[TOBTOPEHHA TeMu

«®@OpPMY/IN CKOPOYEHOIO MHOXKEHHS»
Anrebpa € He Lo IHLWe, 9K

MaTeéMaTN4YHA MOBaQa, 5Kd
NMPUCTOCOBAHA AJid NO3HAYEHHSA

BiAHOLWEHb MK KiNlbKOCTIAMU”.
I.HbOTOH




Ypok-rpa 3 anrebpu B 7 Knaci.

® (OCHOBHI NOHATTA:
dopMynn CKOPOYEHOr0 MHOXEHHS.

e [Ins NpoBeAeHHS YPOKY K/ac po3bMBAETLCS Ha 2 rpynw.

KoMaHan no 4ep3si «CTpinsioTb» B KOpabni cynepHuKa, HasnBatoun

KOMIpKM irpoBoro nosns (cnang 3 HaTUCKaluM Ha cMMBOA * y BKa3aHil
KOMIpLI MW NMepeBIPAEMO Pe3yNbTaTUBHICTb XOAY.

® 4KuWO oaHa i3 KOMaHA aonycTuna NpoMax, BiAbyBa€eTbCAT nepexia xoay,
Npu NonagaHHI BCIM KOMaHAAM MPONOHYETLCA 3aBAaHHA. [1paBo nepLloi
BiANOBIAi Y KOMaHAN, SiIka BUKOHANa pe3ynbTaTUBHUA Xid. AKLWO Us
KOMaHZa AOMYyCKAE NOMUIKY, TOAI BiANOBIAAOTb CYNepHUKN. banu
3apaxoOBYIOTbCA KOMaHAl, aKa Aana npaswuibHy BigNoOBIab.

® Yac BMKOHaHHS 3aBAaHHS obmexeHunn. Konn MuHe BiaBeaeHuM Yac (KImK)
Ha Cnanai BUCBIYYETbCS CNoBO «Bianosiab» abo «nepesipka».
HaTMCKaHHAM Ha Le C/I0BO MM MEPEXOANMO A0 Cnanay 3 nNpaBusIbHOIO
BianoBiaato. I3 cnavay 3 BiANOBIAAK HAaTUCKAHHSIM Ha C/TIOBO «Ha3ad» MU
nepexoanMo 3HOBY A0 irpoBoro nons (cnang, 3).



PopMYIu CKOPOYEHO020 MHOXEHHS.
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A-9
2 6anu

YoMy AOPIBHIOE PI3HULA
KBaapaTiB ABOX BMPA3iB?

nepeBIpKa







B-9
2 6anu

YoMy OOPIBHIOE KBaApaT
CYMMU | KBagpaT PI3HULI ABOX
BUpa3iB?

Bianosiab




azir 2ab+ b2

(at b)2




[1-8

2 6anu

YoMy AOpiBHIOE cyMa KYOIB i
DiI3HMLS KY6iB ABOX BUpPA3iB?

N

BinonoBiab







E-2
2 6anu

YoMy AOpIBHIOE KY6 CyMU |
Ky6 pi3HULI ABOX BMPa3iB?

BinnoBiab




a3 + 3a2b+ 3ab2 + b3

(ax b)3




[loaaTtn y BUrnaa MHOro4dsieHa
BUpa3

(5-2m)(5-2m)+4m?

nepesipkKa




Bianosiab: 10

Ha3dl



b-1
4 banu

[loaaTtn y BUrnaa MHOro4dseHa
BUpa3

(2x+3)% - 4x?

nepesBipkKa




Bianosiab: 12x+9

"Zﬁ’;‘gp Hasad



B-4
3 banwu

[loaaTtn y BUrnaa MHOro4vsieHa
BUpa3

(2x-3y)? +(3x+2y)?

Binnosiab




Bignosiab: 13x%+13y?

® Ha3aj




[loaatn y BUrnaa MHOro4sieHa
BUpa3

(2%-3)(2x+3)-(2x-1)?

Biaonosiab




Bianosigb: 4x-10

Ha3a/ll



N-2
4 bann

[loaaTtn y BUrnaa MHOro4dsieHa
BUpa3

(2x+Y)3-6xy(2X+Y)

Binnosiab




Bingnosiab: 8x° +y3



N-3
4 6bann

[loaaTtn y BUrnaa MHoro4sieHa
BUpa3

(m-n)> +3mn(m-n)

BianoBiab




Bignosigb: m> +n3

Ha3a




3-7
6 6anis

PO3K/1aCTU HAQ MHOXXHUKW

MHOIO4s1EeH
(2x+1)% -16

Bianosiab




Bignosiab: (2x-3)(2x+5).

Ha3al



3-8
6 6anis

PO3K/1aCTU HAQ MHOXXHUKMU
MHOIo4sieH

(X -2)%(x+1)?

Bianosiab




BignoBigb: -3(2x-1)

Ha3ad



B-6
8 6anis

[logatn y Burnsaai nobyTky
x%-27

Bianosiab




Bignosigb: (x%-3)(x*+3x%+9)
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B-3
8 6anis

[lepeTBOpUTN B MHOIMO4YNEH
(3x+y2)3

"~ BianosiaBiamosiab




Bignosigb: 27x3+27x%y%+9xy*+y6
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Ha3dA



N-4
10 6anis

Po3B’d3aTh piBHAHHA:
4x*+4x+1=0

BianoBiab




Po3B'A3aHHS
4x%+4x+1=0"(2x+1)?=0;
2x+1=0; 2x=-1; x=1:2;
x=0,5.
4-0,5°+4'0,5+1=0.

0=0
,z’ { ( Bianosigb: 0,5
&Ls .

® Ha3aj



A-6
12 6aniB

Po3B'dA3aTh pIBHAHHS:
(7-X)*-(x-8)(x+8)=43

Bianosiab



Bionosigab 5

Po3B'a3aHHS (7-X)2-(Xx-8)(x+8)=43;
[2-27-X+x2—(Xx2-82)=43;
49-14x+x2-x2+44=43;

. -14x=-70;x=-70:14;
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A-7

12 6anis

3HANUTU HAUMEHLLE 3HAYeHH
KBaZlpaTHOro Tpu4yseHa

X2 +2X+7

N

e Bianosiab




BionoBiab: 6
PO3B’A3aHHS: X2+2X+7=
=(x°+2'1'x+12)-12+7=

Ha3al




A-5
12 6anis

[1pn AKOMY 3HAYEHHI X
KBaApaTHUN TPpUYNeH

x%-12x+50 npunmac
HanMeHLle 3Ha4YeHHS?

Bianosiab




Bianosiab: 6

P0O3B’3aHHA:
x2-12x+50=(x%-2"6"Xx+36)-36+50=
=(x-6)?+14
[aHnUM TpuyneH NpMMMaE HaMMeEHLLIE

3HaueHHs, konn  (x-6)°=0;
X-6=0;
X=6.

Hda3dl.




K-5
6 6anis

[1PN3

Bianosiab







-4
6 6anis

XTO BrepLle BBiB TepMiH «anrebpa» ?

BianoBiab




CnoBo «Anrebpa» BMHMKNO MiCNs MosiBy
TpaKTaTy MaTeMaTuKa | aCTpOHOMA
MyxamMmena 6eH Myca anb-Xope3Mi (787-
6in4.850).

TepMiH «anb-aXkebp>», B3ATO i3  Ha3BU L€l
KHUIK, | CTano BUKOPUCTOBYBATUCA SK
anrebpa.
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Mopcbkut bid.
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